Modliborzyce, dnia 10 kwietnia 2015r.

Dotyczy postepowania znak: INW.271.1.3.2015

Odpowiedzi na zapytania do SIWZ

Uprzejmie informuje sig, ze w postgpowaniu dotyczacym przetargu nieograniczonego
na zadanie: ,,Remont ukladu ulic w miejscowosci Modliborzyce”, do Zamawiajgcego
wplynely zapytania, na ktore Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29
stycznia 2004r. — Prawo zamoéwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013r., poz. 907
z p6zn. zm.) udzielil ponizszych wyjasnien:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy rozwazy wprowadzenie do umowy standardowego zapisu o ograniczeniu
kar umownych, np. do 10% wynagrodzenia? W doktrynie powszechny jest poglad, ze kara
umowna — jako surogat odszkodowania — nie moze prowadzi¢ do nieuzasadnionego
wzbogacenia wierzyciela kosztem diuznika. Ustalenie przez Zamawiajacego we wzorze
umowy kar umownych bez gérnego limitu ich naliczania nalezy uzna¢ za naruszenie art. 353
Kodeksu Cywilnego w zwigzku z art. 139 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zamowien publicznych i jest niezgodne z zasadami wspolzycia spolecznego.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze nie wyraza zgody na wprowadzenie do umowy zapisu
ograniczajacego wysokos¢ kar umownych.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy wyraza zgod¢ na projektowanie mieszanek mineralno-asfaltowych
zgodnie z normg zharmonizowang: PN-EN 13108-1 Mieszanki mineralno - asfaltowe —
Wymagania — Czg$¢ 1: Beton asfaltowy.

Odpowiedz:

Dopuszcza si¢ projektowanie mieszanek mineralno-asfaltowych zgodnie z Wymaganiami
Technicznymi WT-2 2014 wydanymi przez Generalng Dyrekcje Drog Krajowych
1 Autostrad.
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